

**MAGYARSÁGÉRT ÉS HALADÁSÉRT**

Előfizetési ár helyben  
házhöz hordva  
vidékre postán küldve  
Egész évre ..... 19.20 P  
Fél évre ..... 9.80 P  
Negyed évre ..... 4.80 P  
Egy hónapra ..... 1.10 P

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG FELTÁMADÁSÉRT**

Megjelenik minden nap  
Szerkesztőség és kiadóhivatal  
V. kerület, Kéttompola-község  
Telefonszám: 141.

## A legközelebbi közgyűlés dönt Szabó Sándor autóbuszengedélyének megvonásáról!

Teljesen megerősített Kecskeméti közönségek s különösen tanjai lakosságaink irányszemélyeskedését az autóbúszforgalom rendezésének évek óta tartó keselődése miatt. Napról-napra kapjuk a leveleket és személyes panaszokat, melyek sürgetik ennek a fontos kérdésnek a rendezését és szemrehányásokkal illetik a város vezetőségét. Ezek a szemrehányások ottan érvelnek, hogy a legelőbbben nem ismerik ennek az ügynek előzményeit, melyek miatt pedig a kérdés gyors megoldását aligha remélhetjük.

A helyzet ugyanis az, hogy az autóbúszforgalom beállítására egyedül Szabó Sándor ipartestületi elnök, kir. bírósági végrehajtó kapott engedélyt. Ez az engedély csak 3 behatárolt útra vonatkozott és pedig a nagy állomás és Kiskeskenet. Műkört és víz, temető, valamint a gyermekotthon és az alsó-pályaudvar. A város csak elírte, hogy Szabó Sándor ezen utakon előnyöztetés mellett bizonyos tanúira járult volna engedély, ami annak bizonyossága, hogy ezek a tanjai járatos kifejezők voltak.

Amikor az egyiketől is roszga kosok használhatatlanok lettek és újjak beállításáról kéri, több volna gondoskodni, Szabó Sándor eredeti-menyelvényen sürgette társait újjak beállításáról, mint hiszen társainak tulajdonképpen az engedélyhez nem volt közik. Ezért körveny is adott be a városhoz, hogy az egyezményre szóló engedélyt ruházza át a város Szabó Sándor társaira is. A város azonban e körmeletet nem találta teljesíthetőnek, illetve a közérdeket szolgálóknak. A helyzet tehát az, hogy Kecskeméti akkor is megszűnt volna az autóbúszforgalom, ha förlétesen le nem éne a már-már használhatatlan kosok, melyeknek pótlásáról Szabó Sándorok gondoskodni nem tudtak.

Amint Füredy Lajos iparügyi tanácsnok a *Kecskeméti Lapok* munkatársával közölte, Szabó Sándor a napokban kapja meg a város írásbeli, amelyre az iparüzényi adó jogot, amikor a közforgalom serehme megállapítható és az illető megbízhatóságával szemben aggályok merülnek fel. Ez az írás nemes határidőhöz köve, a város bármikor konstatafajta, hogy Szabó Sándor, mint engedélyes, nem lesz ezent a kapott koncesszióhó eredő kötelezettségének, éppen azért a város bármikor javaslatot

tehet a koncesszió megvonására. Ez az időpont a legközelebbi közgyűlés, mert odáig legelőbbi elfelt már jutunk, hogy a koncesszió ügye előrelépésnek. Ertesítésünk szerint ugyanis Szabó Sándor új társakat akar szerzeni, eszt leg egy nagyobb fővárosi gyár ajánlata kíván

bekepeselőlni, nem lehetetlen tehát az, hogy a városi közgyűlésnek a koncesszió visszavonására vonatkozó határozatot még megfellebbezi a bíróságminiszterhez, hogy esetleg ezzel is időt nyerjen. Már pedig az autóbúszforgalom kérdésén a kora tavaszal meg kell a városnak eldölni, ha magát és közönségét súlyos károkoló akarja megóvni és a közlekedés tekintetében a mostani falszi színelvétel ségénytelő meg akar menekülni.

## A kétnapos Katonaünnepély április 26-án és 27-én, szombaton és vasárnap lesz

Országos ünnep Kecskemét nagy szűlőtte halálának századi évfordulóján  
A Nemzeti Színház egyttese előadja színházunkban a Bánk bán  
Katona József eredeti szűvegével, Hevesi Sándor rendezésében

Mint jeleztük, tegnap délben folyt le a Katona-ünnepély rendezése ügyében Budapestre összehívott bizottság értekezlete Zsitnyó Tibor dr. igazságügyminiszter elnökletével. Az értekezleten résztvett a kultuszminisztérium részéről Marjay Oda min. osztálytanácsos, továbbá Szabó Sándor, Hevesi Sándor dr., a Nemzeti Színház igazgatója, Kecskeméti Frig István főispán, Szabó Jenő tájtanácsos és a Katona József Kör részéről Marton Sándor elnök és Hajnóczky Iván dr. társelnök.

Az értekezlet határozata szerint a rendezésről Katona-ünnepély április hó 26-án, szombaton és 27-én, vasárnap lesz. Szombaton délután érkezők a fővárosi és vidéki vendégek a nagy és ótárai vonatokkal. Délután fél 6 óra körül iradalmi díszközgyűlés lesz, melynek keretén a Katona József Kör adja meg e sereketben tartja ünnepi vándorgyűlést a Kiskudvar Társság. Este 8 órakor a Katona József Színházban a Bánk bán ünnepi díszelőadása, a Nemzeti Színház egytteseinek fellépésével, Katona eredeti szűvegével, Hevesi Sándor dr. rendezésében. Ilyen teljes szűveggel még nem került szűzre a Bánk bán sem a fővárosban, sem a vidéki színházokban. A teljesség annyira meggyűző előadásra kerül az *Előérsenység* is ebben a rendezésben, melynek első bemutatása a Nemzeti Színházban április 24-én lesz, — sőt *Kecskeméti* előadja a *Próbát* is.

De nemcsak eredeti, teljes szűveggel hozza szűzre az a rendezés Bánk bán, hanem egészben új a XIII. századhoz illő, korhó jelmezekben, nem, mint eddig — a XIX. század

díszmagyarjában. A színházi előadás után egyttese vacsora tejezi le az első nap műsorát.

Apr. 27-én, vasárnap délelőtti a templomi ünnepszűletek után lesz a Színházban díszelőadása a serekek felavatala a különböző iradalmi társaságok közöltetnek részvételével. A temetői ünnep után, délelőtti 11 órakor Kecskemét városi díszközgyűlésen egytt. bizottság fel mellátta Katona Józsefet. A díszközgyűlésen felszólal a kormány képviselője is, aki valószínűleg Zsitnyó Tibor igazságügyminiszter lesz.

Délben egy órakor ünnepi ebéd.

Ebbe a programba felveszi még a rendező bizottság a múzeumban felállított Katona-emlékszűza megnyitását és bemutatását is.

A kiöltözött tegnap délelőtti megtekintette a Katona-szűrekek gipszművelését is. Megállapítva, hogy a nagyarányú művészi alkotás, Petur impozans alakja s az egész emlékszűza hatalmas méretei máris túlhaladják a számára kijelölt helyet.

## A gazdátlan tejszűkanna

A kecskeméti tejipacot közűdomás szűkanna ellenőrzők a vegyvizsgáló állomás kiöltözött, akik hamisított tej után kutának. Annak ellenőre, hogy meglehetősen magas pénz-bírsággal sújtják a tehamisítókat, még mindig sok vízvezet vagy erosen förléztött tejet találunk a piacban. A legelőbbi razzia során nagy zavart okozott a tejipacban a vegyvizsgáló hivatal közűzeneik váratlan megjelenése. Egy tanayi asszony, tisztetes tejszűkannáját felkapva, birtelen el akart tűnni és beugrott az egyik közűli fűszerkereskedésbe.

A vegyvizsgálók azonban észrevették a szűkést és bemerték a bolha is, nyomukban egy rendőrrel. Az üzletben több vevo volt, nem is merték fel a tejszűkanna, de a tejszűkanna ott állt a pult mellett egyedül és elhagyottan.

— Ki jött be most a tejipacról a kannával? — kérdőszűkiddott a rendőr, de jelentkező nem akadt. A nagy forgalomban a bolha sem tudtak sem a főnök, sem pedig az alkalmazottak, hogy ki jött be előbb kannával az üzletbe.

A rendőr ekkor más metűdűshöz folyamodott. Felemelte a tejszűkannát a pultszűtal mellől és úgy kérdezte:

— Hát ez a kanna kinek a tulajdona?

De nem akadt tulajdonosa a kannának, pedig telistete volt tejejl.

A rendőr még ezután sem fogycott ki a fortélyokkal.

— No, ha nincs gazdája, majd elviszem én magammal haza, — mondta és a kannát felkapva, kifele tartott az üzletből.

Ekkor azonban csoda történt, mert jelentkezett a tejszűkanna tulajdonosa: az egy nagykendő

## Naponkint alig 200 ember utazik a kisvasuton

Tagadhatatlan, hogy erosen ráfizetünk a vasutra — mondja Bakkay erdömester, a kisvasút igazgatója — Nem emelik a monedjijakat, mint a MAV-nál

Másfél éve már, hogy a gazdasági kisvasút először indult el Kecskeméti és most már ott tartunk eddig, hogy a folytonos ráfizetésök miatt már-már legszűvessebben beszűntetnek a vasutat. Kezdetben, 1928 őszén a kimutatások szerint még napjában 6—700 utas vette igénybe a kisvasutat és ilyen forgalom mellett szű volt rendeltetés a kisvasút, de ráfizetés sem mutatkozott. Azóta hónapról, hónapra csökkent a vasút forgalma és a jelenlegi állapotok bizony legűvessebbé sem érvedtek.

Bakkay József erdömester, a gazdasági kisvasút igazgatója a vasút ezűdszerűségi 10/24-én arról a következő felvilágosítást adta munkatársainknak:

— Tagadhatatlan, hogy erosen ráfizetünk a gazdasági vasutra. Az utasforgalom rendűvűl besűkcent, mert most napjában alig 200 ember utazik a kisvasuton. A szállításra bázizotunk annakidején és most a szállítási forgalom is a lehető legminimálisabb. Veleményem szerint

ezzen az állapotban csakis úgy segíthetünk, ha a viszonyokat fejlesztjük oda, hogy a vasút megfellehessen hivatalosának. Ezer ferűletetünk tud a kisvasút, a nagyterületű buzaei legelők semmit sem jelentenek a vasútfejlesztés szempontjából. Ekkoriban buzaot kellene bűncipésíteni, parcellázni kellene ott kecskemétiakkal, akik már elszűztek a városhoz.

Elmondta a továbbiakkban Bakkay erdömester, hogy egyelőre nincsen szó arról, hogy a kisvasútnál forgalmi korlátásokat lépésnek eltebe és nem tervezik a monedjijak felűsmelését sem, annak ellenőre, hogy a MAV február közűpétől 20 százalékkal megdrűjtotta az utazást. Egyeként tudtunkkal Szegeden is hasonló a helyzet a tanayi kisvasútnál, melyet pedig még 1925-ben létesítettek. A szegediékek azonban több pénzük és kitarításuk van és a tavasszal, ahelyett, hogy visszafelűstsenék a tanayi vasutat, mintegy 23 kilométernyi pályán tovább építik.

# Az új törvényhatósági bizottság:



Kertész Mengerhelt  
kereskedő



Dragolovich Gyula  
gyógyász



Dömötör Pál  
földbíró



Póthy János  
tanár



Székely Ignác  
gyáros

tanjai asszony. Övé volt a tej, amelyről kiderült a vegyelemzés során, hogy erősen lefolyózt, sőt vívezett is a tanjai asszony megismint teljes, jó tejet próbálta forgalomba hozni.

A tanjai asszony tejhamisítását a kúria bírósa előtt felelt meg majd a büne miatt. Itt bizonyára nem lehet majd egyszerűen letagadni a tejeskannát és ezzel a tejhamisítást is.

## HORTOBÁGYI JUHTURÓ

Mindenütt kapható! Termeli:

Orsz. Magyar.

TEJSZÖVETKEZETI KÖZPONT,  
Budapest, I., Horthy Miklós-út 119/121

lefel minden támadása ellen. Nézd, milyen büszken utja minden kázanja füstjét, nézd, hogy veti magát rá a vízre, hasítja a hullámok és meg hatalmas erővel a jövedéki vízein új fűjék, új szépségek felé.

Te pedig, magyar vonat, búsan nézel utána, hogy azután csakugyan megfordulj visszafelé, a küldetnek a nyomorúságok a gond állomásai felé.

De ne búsítsd ez a látomány. Ha magadra hagytak és s ha az egész világ ellened fordult és a gyűlölet köteleivel próbálnak is megkötözni, van neked hatalmas segítőd, a te Istened, aki próbál utad, mert elzeni akar, meglátogat, mert vannak céljai veled. Számodra tartogat valamit. Bízást vár rád, olyan bízást, amelyet csak a szenvedésekben és küzdelmekben edzett lélek végezhet el. Ne az illeget hajó egyre töltődik körvonalai után néz, ne nyugt felé irányítsd tekintetedet, hanem felfelé, az Ég felé. Onnan jő számodra a segítség. Ott van a te Istened. És ha Isten veled van, ki-e sodra lehet akkor ellened?

Folytatás következik.

## IV. Károly utolsó utja Magyarországon

Budaörs—Tihany Baja

A Duna hídján ott állott a vonat, amely utjára vitte magyar földön IV. Károlyt és vele szemben a Duna partja mellett ott boryonyozott az árnyaló hadihajó, a „Glowworm”, hogy vigye a királyt a nagybájtán parancsára.

A magyarság szörnyű tragikumába benne volt ebben a dinaparti jelenetben. A magyar vonat mintha a magyarság sorsát ábrázolná. Megy — gőzével halad jövedéki felé és im előtte a sors hőmpolygó folyama s neki meg kell állnia és vissza kell fordulnia.

Amott a magyar vízen illeget naszád, kázanjai befűtve, útra készen, hogy menjen ismeretlen jövedéki felé és mikor keresztülszeli a magyar vizet, akkor is visz ez az illeget hajó magával abból, ami a magyar volt mihez ezerszázados tradíciók fűzik.

Ez volt mindig a magyarság sorsa. Hímniszor indult meg a fejlődés útjára és hímniszor került megállnia a történelmi áradatokkal szemben, amelyek — akár tántor, akár török áradat volt a nevük — mindannyiszor drágá magyar életet sodortak el és a magyar fejlődés útját zárták el vagy fordították vissza hosszú időkre.

Jó volt ez a vonat, amikor ilyen áradatoknak kellett nekifejtenie a mellét, hogy saját vérelle védelemre nyugal bízonságát. S amikor a sors keze veri ezt a szegény népet, amikor körvonalai áráló hullámokban vergődik, akkor nincs egy barátja sem, amikor tragédiájának keserű napjában saját gyermekei támadnak ellene, akik a torradalmak szörnyű feloldulásában beleegyeznek kínzókat, akkor se volt a nyugta hatalmasági ösztök, aki segítségére jött volna a gyöttrődés lázas állapotából felémli.

Amikor saját erejéből igyekszik elhárítani egy szerencsétlen elhatározásból és a helyzet

»A világsikerű udjónság!  
Cederholm Boris:

## A.Cseka Országában

Az orosz szovjetről szóló könyvek között ez az első, mely a legszemélyesebb tapasztalat alapján megkapóan hű képet ad a bolsevista államrendszerről a mindentudó Cseka szörnyű úzelmernek és a szovleveci szovleveci számszámok emberfeletti zenkedéseinek. A 472 oldalas könyv ára 6 pengő. Kapható minden könyveskereskedésben és a vasúti pálvaduvárokon. 368

## Péter Pál-napján lesz a 70 éves Keckseméti Dalárda jubilaris ünnepe

Kerületi Dalverseny, diszhangverseny, ünnepi közgyűlés a jubileumi ünnepek mősoran — A Dalárda megrítája 70 éves fennállása történetét

Ebben az évben ünnepli a Keckseméti Dalárda fennállása és fényes diadalokban gazdag, eredményös működése hetvenes jubileumát. A nevezetes évtorodulót nagyszabású ünnepek feleli emlékeztető az országshírű kiváló dalosgyűlést történetében. A jubileumi ünnepek előkészítésére külön bizottságot küldött ki a Dalárda, melynek vezetősége a bizottság előterjesztése alapján a következőkben állapította meg az ünnepek mősorvezetését:

A jubileumi ünnepek június 29-én, Péter Pál-napján lesz kerületi dalversenyyel, előrelátólag mintegy 13 dalárda, 4—500 dalárda és ugyanannyi vendég részvételével, akik a Környékbeli városokból, helységekéből érkeznek Kecksemétre.

Reggel zenés ebédszövel kezdődik az ünnepmősora. A reggeli vonatokkal érkeznek a vendégek. A vasúti állomástól a vendégek fogadása és a zászlok megkoszorúzása után bevonulási a Nagykerületi-útcán — a menet élén a Keckseméti Dalárda, a végén a Polgári Daloskör halad — a Kossuth-szoborhoz. Ott a Hímniszor emléklése után nézőlés, ünneplés fogadás a város részéről, a vendégek válassza, végül Szózat. Ezután a vendégek szállásaira vonulnak. A templomok reggeli istentiszteletlein a dalárdai énekelnek. Délelőtt 10 órakor daloskerületi közgyűlés keretében a Keckseméti Dalárda jubileumi ünnepe: 11 óraor kerületi dalverseny a színházban; 12 órakor összpóba az Ökológium udvarán; 1 órakor ebéd. Délután 4 órakor összpóba a Tisza-kölgium udvarán vagy a Kertmoziban. Este 7 órakor a zsűri döntésének kihirdetése, 8 órakor színházi diszhangverseny, 9 órakor szerenadók, utána esetleg táncmulatság.

A kötöttkírti verseny csoportjai: I. Műdal. II. Népdal. III. Vegyeskar.

A színházi diszhangversenyen szerepel a

Keckseméti Dalárda, a Polgári Daloskör, a Kath. és Ref. Egyházi Énekkar, a három versenycsoport előadásai dalárda kötött és szabadon választott karokkal, azokivil fővárosi művészek is közreműködnek.

Félt tervezet felett meg a daloskerület dönt végleges. Megemlíti még, hogy tervekbelet a rádió bekapcsolását is.

A jubileumi dalárda megbízta Tormássy István ny. rendőrőrnagyot, a dalárda alelnökét az egyesület 70 éves történetének megrítésével.

A Keckseméti kir. törvényszék.

Ke. 3882/9—1029. szám.

### HÍRDETÉNY

A Keckseméti kir. törvényszék közhíre teszi, hogy Póthy János malomkereskedő, orgonavető lakos élete folyamathat felt esodoknálti kénszerességi ügyben az egyesítő tárgyalásra határmárc 1000. évi március hó 1. napján délelőtti 9 és fél óráját a kir. törvényszék Békéscsúti 7. H. em. 88. számú hivatalos helyiségebe költöz, amikorra az adósi, vagyonfelügyelő és a bírókkel a törvényes követelmények terhelve megadók.

Kecksemét, 1930. évi január hó 28. napján.

Orbán János sk. kir. törvényszéki bíró.

A Kádányi József.

Tóthné sk. írószágedjétsz.

## Nemes gyümölcsfák

szavatolt tiszta fajták des gyökérszettel, erőteljes koronával minden mennyiségben a legelőnyösebb árakon beszerezhetők Dr. Temesváry Géza ny. főispán gazdaságának anyagi éremmel és oklevelekkel kitüntetett úrszede-marostói faiskolájában. 50 dr. megrendelésnél még ha többek részére szolgál is 20% árkedvezmény. Íroda Szegeden Szentháromság-utca 15. szám. Kérjen árjegyzéket. 387

## A felsőpuztaszeri haszonbérlek a földművelésügyi miniszternél panaszokdtak Kecskemét városára

A felsőpuztaszeri volt haszonbérlek, illetve az ott eldott földiek új tulajdonosai az elmúlt héten Steuer György dorozmai országgyűlési képviselő vezetésével felkeresték Mayer földművelésügyi minisztert és arra kérték, hogy vetesse felülvizsgálás alá a Kecskemét városot vásárolt földiek túlmagas vételárát és eszközöljön ki számukra méltányosabb fizetési feltételeket.

A küldöttésg elpanaszolta, hogy túlmagasak voltak a kikáltási árak, hogy a jobb módúak a régi haszonbérleket kilicálták és megállt sérelmeztek, hogy a város most 8 nap alatt követeli a vételár 25 százalékát.

ZIMAY Károly polgármester a téli panaszokra vonatkozólag a Kecskeméti Lapok munkatársának a következőket jelentette ki: — A földiek legnagyobb része alig valamivel magasabban kelet el a becslárnál és csak azok a földiek jutottak túlvomórészt idegen kézre, amelyekre a régi bérlek nem reflektáltak. Az a 25 százalék, amit a város most követel, már a mult év augusztusában esedékessé vált és így a város nem lehet méltánytalansággal vadolni azért, mert most egy félesztendővel később követeli ezt a fogóta esedékessé vált összeget.

## A város megsegíti az inséges bérleket

A nehéz helyzetbe jutott városi haszonbérlek támogatására alakult bizottság pénteken délelőtti ülésén vizsgálta át a beérkezett kérelmeket. Az inséges bérlekek szemben a járadulat és méltányosság érvényesült, mert a bizottság úgy határozott, hogy indokolt esetekben vetőmagot ad hitelle, azoknak pedig, akik

nek kenyérmagra van szükségük, rozsort ad.

Ez a segítség remélhetőleg lehetővé fogja tenni, hogy a legszegényebb bérlek is megbízhatóan, az élt hónapok súlyos gondjaival és biztositásúkkal családjuknak a mindennapi kenyeret.



# 3, 6, 12, 18,

*havi részletre vásárolhatja az ország minden jobb rádiószaküzletében*

## Telefongyári

*rádiógyártmányokat detektoros készüléktől a legmodernebb hálózati készülékg Minden darabért garánt!*

## Telefongyár Részvénytársaság

lag teszek bizony súlyos szemrehányást magamnak, amiért Palástban vakon megbíztam. Tavaly is beteken át betegem felkúrdt és az előtti szabadságon voltam, *igenkor Palásti vette a telepet.* O adta ki a fát, én nem adtam át neki a készletet és nem is vettem át tőle. Most utólag jöttem rá és 2 családút irások bizonyítékom is van, hogy Palásti először áron fát adott nekik a telepről.

Elmondta még Müller Viktor, hogy ő 1923-ban jött Kecskemétre, a fatelepezh. Nyugatmagyarországról menekült. Elismeri, hogy adott el fát, hiszen évenként 160 mársza illetményjára volt és ennek nagyrészt értékesítette. Meg aztán más városi tisztviselők is gyakran megbízák, hogy tegye pénze fejáradóságukat.

Nem kívánunk beleszólni a vizsgálataba, csak szeretnénk, ha mielőbb lefolytatná azt. Ugy tudjuk, hogy *még még a legilletékesebb faktur, a városi erdmestert sem hallgatta ki a bizottság.* A város közönsége mielőbb tisztán akar látni ebben az ügyben és a bűnösök végéül el méltó büntetésüket az ártatlanok pedig kapjanak elégtételt.

H. M.

## Látogatás a város fatelepen.

## ahol állítólag vagonszámra tünt el a fa

Tessék meztérézni nálunk, ilyen-e annak a lakása, aki vagonszámra sikkasztotta a fát — mondja Müller Viktor, a fatelepe vezetője

A márvárosi állomás szomszédságában, a Tatar-soron van a város fatelepe, ahol mostanában furcsa munka folyik. A polgármester vezetésével megindult vizsgálai folyamán egy szűkebbkörű bizottság szinte kilószámra átmászta a telep örüsi takszletét és a város szomszédsági hivatalában már hetek óta átszámolják, előmozdik a fatelepe számadásait hat esztendőre visszamenőleg.

Amióta különben Palásti András, a fatelepe volt alkalmazottja állítólagos visszaélésekről tett jelentést a polgármesternek, azóta a telep vezetésében is változás történt. Most egy nyugalmazott városi főördör a telep felügyelője, kizárólag ezért rendeltek be idegensz szolgálatfőrdre, míg a fatelepe eddigi vezetőjét, Müller Viktort a vizsgálat idejére felmentették az állásból, ő most különben az izgalmauktól megveselten, beteges fekszik a lakásán.

Minap délután látogatást tettünk a fatelepen, ahol az ideiglenesen kirendelt *Buzi főördört* találuk. A hatalmas telepen most csak 6 van egyedül, viszont famennyiség sines sok. A felügyezés szerint 357 mértermásza a vágott fa, foly és akáchéld pedig 731 ürmerterék az összes készlet. A terjedelmes telepen ez a mennyiség egészen elvész, pedig ezer családnak egész esztendőre fűtőélk elegendő volna.

Müller Viktor lakása is a telepen van, két szoba-konyhas lakás, egyszerű, polgári ízességgel berendezve. A házozobában van az egész család, a felügyelő ágyban fekszik, felesége ruhát fűld, Müller sógornője, aki állandóan náluk tartózkodik, harisnyát stoppol, a kályha mellett tanul Müller kisfia, akit látogatásunkkor kiküldtek a konyhába tanulni. Mert a *fatelepe vezetőjének másik szobájában nem fűtnek, láttuk, hogy kályha sines ott.*

A szardínia, mint gyanóuk

Müller Viktor az ágyban felülve kezd be-

szélni, miután kérdéseket intéztünk hozzá:

— Tessék kérem szétérzeni ebben az egyszerű lakásban, hát így rendezkedik be az, aki vagonszámra sikkasztotta el a fát? Bizom az igazságban, de azért nincs egy nyugodt percem sem. Még a helyszo családú életünket is pellengette tette az a Palásti, Halom, azt állította a *feljelentésben, hogy mi időnként szardíniát vonszordunk;* hát kérdem, bűn ez és csak esztó ehet a mai világban szardíniát? Bizonyítani tudom, hogy egyik jómódú rokonom havonként szokott küldeni egy kevéssé pénzét *Szabovákiváiból,* mert tudja, hogy milyen kűzkűdve élünk.

A feleség viseltes ruhái

Sírva mutat Müllerné a ruhájára, úgy mondja:

— Viseltes ruhában járok, nem röstellém, a nővérem szokta elkűldeni és reggelőt estig dolgozom, hogy éppen meg tudjunk élni. Meg dísznót hízalok és baromfit tenyésztek, magam mosok, foltozok, hogy ne kelljen pénz kiadni. S még sines megtakarított pénzünk.

— Irigység műve a feljelentés, — mondja most Müller. Hogy Palásti hogyan viselkedett a telepen, arról most nem beszélke a nyilvánosság előtt.

Jókvánsg után feljeltés

— Ez év január elsején történt, hogy Palásti korán reggel idejött az ablakhoz, — folytatta Müller — és az utcáról boldog újvetit kívánt nekünk — és az utcáról boldog újvetit kívánt nekünk — és az utcáról boldog újvetit kívánt nekünk. De másnap már nem jött munkába, pár nap múlva pedig a felesége mondta, hogy beteg. Tizenegyedikén magy ámulásunkra azt hallottuk, hogy Palásti visszaélésekről tett jelentést a polgármesternek. Ennyit tudok mindössze. Bizom abban, hogy a vizsgálat igazságot szolgáltalt részünk.  *Hogy tess-e hiány a telep fakszletében, azt nem tudom, mert most utó-*

Szombaton 6 és 129 órakor, vasárnap 124, 147, és 9 órakor.  
3 szenzációs film egy műsorban!

**Pokollégio fiai**  
Bűnügyi dráma 7 felv.

**Riporterek gyöngye**

Burleszk vígjáték 7 felvonásban

Ezenkívül közkívánatra ráadásul:

Harry Liedtke és Hans Junkermann legkifűnőbb alakítása:

**A kis Garnizon**

A legszenzációsabb békebeli katonavigjáték 7 felvonásban.

**Kisipari  
munka**

# BUTOR

**Állandó  
butorkiállítás**

**Kecskeméti Butoriparosok Részvénytársaság, Nagykőrösi-utca 22**

**APRÓHIRDETÉS ÁRAINK:**

Égyszeri közlés 15 szög.....	P 40
Kétszer 15 szög.....	P 120
Háromszori 15 szög.....	P 160
Minden további szó.....	—03 pengő.

Kiadó szépen butorozott, különbejáratú utcai szoba február 15-re Kisfaludy-utca 31. sz. alatt.

**Két rendbeli I szobás udvari lakás és egy udvarra nyíló szoba** azonnal kiadó Bánfi új 20. sz. alatt, Kőrösi Imrénét. 348

**Takarítást** délelőtre vagy mosogatást vállalok. Címet a kiadóhivatalba kérek. 42

**Felsőruha-, női és férfi lehneművárral, himzet olesón és üzlesten készít** Boda Juliánna V., Vak Bottyán-utca 17. 80

**Kiadó** egy udvari szoba III., Jókai-utca 5. sz. alatt. Értekezni lehet egyvontól a tulajdonosnál. 389

**Úri szép háromszobás és 3 egyzobás lakás** május 1-re kiadó II. ker. iskola melletti új házban, Hosszú-utca 22. szám, vitéz Kovácsnál. 331

**Nagykőrösi-utca 35. szám alatt** egy 5 szobás lakás melkkelhelyiségekkel május 1-re kiadó. 369

**Földbirtokokra** holdanként 500 pengőig, értékük 35 százaléig legújabb típusú amortizációs kölcsönökkel, esetleg átmeneti kölcsönökkel teljes költséggel, illetkémeken bekebelezéssel, továbbá kisipari és kiskereskedői kölcsönökkel legelőnyösebben folyósított **DOROSZLOY** igazgató, Budapest, Rákóczi-út 41. 250

**A ref. egyháznak** a szentkirályi kocsma mellett lévő 25 hold eszlendű szántóföldje kiadó — Értekezni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 273

**Zongorák, cimbalnok, hegedűk és harmonikák** legelőnyösebben Palinkásnál, Koháry-utca 2. Zongorahangolás. 2489

**Kiadó üzlethelyiségek.** A ref. egyház templom melletti házépületében a Simon- és Végh-fele üzlethelyiség, az új fiúinternatus épületében két üzlethelyiség kiadó. Értekezni lehet az egyházi pénztárban. 2491

**Kiadó** május 1-re egész ház, mely áll 2 szoba és az összes melkkelhelyiségekből. III., Margit-utca 7. sz. Értekezni lehet IV., Budai-utca 1. sz. alatt. Egyvontól egy jó családból való fiú cipészstanonának felvétetik. 76

**Műhelyem,** lakásnak, műteremnek igen alkalmas utcai száraz helyiség 75 négyzetméter, olcsón bérlelhető azonnalra Bethlen-körút 16. Érdeklődni lehet Nagykőrösi-utca 42. szám, Vecsev. 285

**Hasonorébe** kiadó 2 hold gyümölcsös szőlő nagyobb lakással Szent István-város 9. szám alatt (Füzfás köz). Értekezni lehet Mátyási-utca 9. szám alatt. 367

**Trágya,** érett állótrágya, mindenféle műtrágya, melegágyi friss lótrágya olesón **kedvező fizetési feltételek mellett kapható** a Kecskeméti Magyar Bank RT-nél, Koháry-utca. 370

**Kiadó** május 1-re két szoba, konyha, pince és padlásból álló lakás IV., Csáky-utca 6. szám alatt. 75

**Új házban** 5 szobás úri lakás a központon kiadó. Fürdőszoba, vízvezeték, központi fűtés. Értekezni lehet Hegedűs könyvtár, Luther-palota. Gvárt gvári áron üzletkönyveket és dobozokat. Egy fiú tanulóknak felvétetik. 300

**Kétféves jó barackpálinka** eladó Kuruc-körút 33. sz. alatt. 71

**Eladó** 2 vasgerendás széleskocsis és 1 igéskocsis **Bodnár József** bogárnemesternél, Kuruc-körút, Szolnoki-kapu. 77

**Kocsistábla 40 fillértől.** Kocsi- és gazdasági gépéstelet, épület és bútormozdást vállal Nagy-Bem-utca 2. 379

**Sarki üzlethelyiség** május 1-re kiadó az Iparos Othlon épületben. **Uygonott** azonnal kiadó egy fél pinchehelyiség. Ertekezni lehet az Ipartestlélt hivatalos helyiségében. 382

**Forgalmas helyen** kiadó rendelőknek, irodának, üzletnek vagy lakásnak alkalmas 3 szoba, előszoba és melkkelhelyiségekből álló lakás Rákóczi-út 6. sz. alatt. Ertekezni lehet Mátyási-utca 9. szám alatt. 366

**Élőkelő nagyvállalat** nagy ismerettségrel rendelkező urat szervező állásra alkalmaz. Ajánlatok Révay, Budapest, Zrínyi-utca 7. II. 25. 407

**Kiadó** két vagy esetleg egyszobás utcai lakás Bethlen-körút, Erzsébet-szálloda mellett, vagy Vízkeletly-utca 9. 81

**Négyszobás udvari lakás** melkkelhelyiségekkel együtt május 1-re kiadó. Cim: Kovács Jenő, Rákóczi-út 1. 82

**Mária-utca 18. szám alatt kétszobás udvari lakás** melkkelhelyiségekkel kiadó. 74

**Gyakorlati** szikvizgyári munkást keresek azonnali beépítésre Kerekes Árpád Rákóczi-út 20. szám. 83

**Irodahelyreztetés** és más bútorkok, különböző férfi és női ruhák legelőnyösebben eladók Nagykőrösi-utca 27. 84

**Igen rentábilis** vállalat létesítéséhez lehetőleg nyelviséggel és némi tőkével rendelkező társat vagy társnőt keresek. *Erőös Jenő Budapest, Vicsgrádi-utca 11-n.* 396

**Két raktár** irodahelyiséggel, alapincézve, május 1-re Festő-utca 9. szám alatt kiadó. 85

**Egy és háromszobás lakások** központon kiadók. Simonyi-utca 2. 599

**Gyomekfoszók,** ágyak, székek és az összes konyhafelszerelési cikkek legelőnyösebben árban szerezhethők be Domjánánál, Rákóczi-út. 401

**Eladó ház.** Bem-utca 12. sz. sorokház, mely vendégülönök vagy bármily üzletnek különösen alkalmas. Feltételek megtdudhatók dr. Szabó József ügyvéd irodájában (Ref. egyház új bérháza, ókolégium mellett, Kálvín-ter és Tatay-ter sarak). 405

**Kiadó** és azonnal elfoglalható egy jóforgalmú fűszerüzlet. Értekezni lehet Bem-utca 22. szám alatt. 88

**Nagy ismerettségrel** rendelkező urakat állandó keresethez jutatlank. Jelentkezni délután 4—6 óra között a Magyar—Hollandi Biztosító Pó-ügynökségénél Kecskemét, a Nagyatkarékban. 496

**Eladó ingatlanok.** Néhai özv. Darauvi Ferencné hagyatékához tartozó, Kecskemét katonatelepe 46. magyar holdas szőlőbirtok úrlakással teljes felszereléssel, — továbbá Kecskemét tálfa 28 magyar holdas, részben kitermelésre alkalmas erdő, részben szántó, vitéz a Ceglég—csemői 91 magyar holdas, fele részben szőlő, másik fele részben szántó, úri lakóépülettel, minden felszereléssel, szabadkerékű eladó az eladás kisebb részleteiben is keresztulvehető. Az ingatlanokat az érdeklődőknek bemutatják a birtokon levő gazdasági alkalmazottak; az ingatlanok eladására vonatkozó felvilágosítást és az eladás feltételeit közli: dr. Hegedűs Ferenc ügyvéd Kecskemét, Wesselényi-utca 10. mint az örökösök megbizottja. 324

**Eladó** Mária-utca 12 sz ház, gazdálkodónak kiválóan alkalmas. Egyvontól jó hárbornak uterje 70 fillér. 327

**Eladó.** Csongrádi-utca 7. szám alatt új sarak ház. Ertekezni lehet egyvontól. 243

**Színajtó** két szárnyas, kiváló eladó., Csongrádi-utca 14 szám. 343

**Fűszerkereskedés, vendéglő** italméresi jogfolytonossággal és házál együtt eladó. — Cim: Uhlig Béla, nagykőrösi országút. 356

**Eladó** három konyhaberendezés. Mindenfelbútormunkát kedvező fizetési feltétellel vállal Zana Gyula épület- és bútorszálló, IV., Borz-utca 16. Egy fiú tanulóknak felvétetik. 402

**Eladó** paliszander könyvszekrény, íróasztal és fotel, rézgy. réz éjjeliszekrény. Feeske-utca 5. szám. 87

**Hofherr kanalas vetőgépek** 3 öszi lefizetésre. UP szakekék, boronák, morskolók, szécskavágók, Vermorel permeterzők, mérlegék és az összes gépek alkatrészei gyári áron kaphatók — Domján gépkereskedőnél, Rákóczi-út. 403

**Agasegyházán** tengeriszár és takarmányrépa van eladó. Ertekezni lehet Lilom-utca 11. sz. alatt. 85

**Legelősséb** kelmefestő, vegytisztító és pliszirozó. Gallérokak, ingeket tikőfényesre készít. Cipőkfigyőnyökkel, selymeket, gyszárnhatkat leggyorsabban tisztít és fest. Szijártó István, Wesselényi-utca 4. sz. gyűjtőhely. 400

**Eladó** a Törökfái dűlőben a bugaci vasút Felhértői állomása mellett 4 hold tanya nekül ingatlan, melyben fél hold szőlő van. Ertekezni lehet vitéz dr. Márkus Ferenc ügyvéd irodájában, új ref. bérház, Kálvín-ter és Tatay-ter sarak I. emelet. 352

„Csepel”  
**kerékpárok**  
főterakata  
**Szemző István**  
Kossuth-ter 3. (Szinházzal szemben.)  
Kecskemét th. város polgármesterétől.

3500—1930. szám. 390

**Hirdetmény.**  
Folyó hó 12-én délelőtt 9 órakor a széküti csőszháznál a következő famennyiség fog nyilvános árverés útján értékesütni.  
7 úrméter kemény hasáb  
38 úrméter puha hasáb  
11 úrméter puha dorong  
19 úrméter gyönges tuskó  
7 úrméter gyönges gyökér  
230 köbe rőzse.  
Kecskemét, 1930. február hó 6.  
A polgármester megbizásából  
**Olvashatatlan aláírás.**  
Tanácsnok

**Ford** AUTÓ  
és Fordson  
**ALKATRÉSZEK**  
raktáron  
**LANGERMANN** IZIDOR  
vaskereskedő Telefon: 214. 317





Ástataához  
**Henko**  
 Mosáshoz:  
**Persil**

**ORSZAG—VILAG**

Rothermere lord nyilatkozta szerint leg-  
 később 2 éven belül a reviziós tárgyalások  
 zöld asztala mellé kényeztetni a kisanant. —  
 Pólitikai körökben öszre új képviselőválasztás  
 tét jölsónak. — Tavaszra várják a hosszútá-  
 lejartú mezőgazdasági hítelek folyósítását.  
 — A pénzügyminiszter leszállította az adó-  
 behajtási tüzleteket és a késedelmi kamatot.  
 — Pestmegye első kysüdlőének napirendjén  
 470 egy szerepelt. — A belügyminiszter  
 Esztergom városnak 750 ezer pengő függő-  
 kölcsön felvételét engedélyezte. — A magyarsági  
 egyházi bírtokok 92.6 százaléka a  
 katolikus egyházá. — A magyarországi  
 pénzügyintézetek saját tőkéje 553 millió pengő.

Szerdán éjjel rádióbeszélgetés volt az  
 északi és déli sarkvidék között. A két rádió-  
 állomás tavolsága körülbelül 20 ezer kilométer.  
 — Hönbenburg német köztársasági  
 elnök nem tartja meg a parlamenti fogadó-  
 estélyt, hanem annak költségeit nyomor-  
 enyhítésre fordítja.

— Jól mulat a bálban, ha a táncot —

**„TURUL”**

cipőben járja. Báli cipők 14:50 től.

**„TURUL”**

Cipőgyár RT. kecskeméti fiókja. 316

**SZINHAZ**

Artatlan Zsuzsika, Jean Gilbert valamikor  
 igen nagysikerű operettjét újította fel tegnap  
 este a színtársulat. Az operettnek tegnap este  
 kevés közönsége, de annál nagyobb sikere volt.  
 Buday Honka, Derék, Jákó, Marokits, Tar-  
 nyai, Szabó, Kelety Erzsé és Fenyő Irma sürin  
 kapták az elismerő tapsokat.

A színházi irado közleményei:

— Az Artatlan Zsuzsika ma, szombaton A)  
 bérletben kerül színe. Kedvezményes jegyek  
 érvényesek.

— Vasárnap előadások. Vasárnap délután a  
 Pesti család, este a Boros Amerikában lesz  
 műsoron.

— Körmenyü Kató, a Városi Színház szub-  
 rettje hétfőn Székik az asszony operettben ven-  
 dögstrepel.

— Vezekés. Dénesné Boga Janka eredeti drá-  
 máját kedden este mutatja be a drámai együt-  
 tes, Derék János rendezésével.

— A Royal Orfeum Kecskeméten még nem  
 látott, szenzációs attrakciókkal telt egyetlen  
 előadására, szerdára a jegyek már kaphatók a  
 színházi pénztárnál.

**AMIG ÖN ALSZIK  
 A DÁRMOL  
 DOLGOZIK**



„Közelidés használat. Elyhe, evora  
 jantasi — Egy prólucsonagolka  
 je filléres megafelt. Öst. erélti

**HIREK**

1930 február 9. Vasárnap. Katholikus: E. 5 Grill. —  
 Protestáns: E. 5. Ab. Izraelita: 5090 Sebat 11. — Nap  
 kél 7 óra 17 perckor, nyugszik 5 óra 13 perckor. —  
 Hold kél 12 óra 08 perckor, nyugszik 4 óra 14 perckor.  
 1930 február 10. Hétfő. Katholikus: Skolasztika sz.  
 — Protestáns: Elvira. Izraelita: 5090 Sebat 12. — Nap  
 kél 7 óra 15 perckor, nyugszik 5 óra 14 perckor. —  
 Hold kél 1 óra 10 perckor, nyugszik 5 óra 25 perckor.  
 A Meteorológiai Intézet jelelt délután 1 órakor:  
 Váztozslony idő várható: szél: cserkék, fúvóid: hű-  
 enekkedésél és egyfelte még sok helyütt hóesésél.  
 Kezélb szarabos és hidegbeél idő polozásti.  
 A gyögyszerárak közül február hóban özv. Katona  
 Zsigmond (Bathlyány-utca) és Domotör István dr.  
 (Rákóczi-út) gyögyszerára tart éjszakai ügyeletés szol-  
 gálatot.

**Régi kecskeméti naptár**

1870.  
 Február 8.

*Diszcoladás  
 József főherceg  
 tiszteleire*

József főherceg tisz-  
 teleire, kiról a fama  
 azt hirdeté, hogy a ma  
 tartolt honvédszít bá-  
 ra városunkba rándu-  
 land, a színházban  
 diszcoladás rendezett.  
 Ö fensége közsajnálok-  
 zásra nem jöhettél el,  
 de a tiszteleire rendez-  
 zelt előadás, amely a  
 színpal osztályozása szerint két részből állott,  
 — megtartatott. Az első rész egy é alkalomra  
 „A budai palotáról” című alkalmi költemény  
 elszavalásából; a második pedig József főher-  
 ceg életnagyságú korpusz arcképe körül álló  
 színtársulat által a „Szózat” élelmekéséből áll-  
 ott. — ezt követte Offenbach: „Féj az ajtó  
 előtt” című egyfelvonásos operetteje, amelyhez  
 zenét a honvédszít Szegedről felrándult zené-  
 tarsulat eszeváltta.

— Ünneplés apátmése a pápa meg-  
 koronázásának évfordulóján. Holnap,  
 vasárnap délelőt 9 órakor ünneplés apát-  
 mést mond K o v á c Sinder apátplébános  
 XI. Pius pápa megkoronázásának nyol-  
 cadik évfordulója alkalmából. Az isten  
 tisztelet után szentbeszédet mond az apát-  
 plébános.

— A cserkészleányok fogadalmétele. A  
 leányparaszonanciskola cserkészapátjának ün-  
 nepléses fogadalmétele holnap, vasárnap dél-  
 lelőt 11 órakor lesz a városháza közgyűlési ter-  
 mében Anna kir. hercegnasszony és férje, József  
 Ferenc kir. herceg jelenlétében. A magas ven-  
 dégek reggel 9 óra 7 perckor a gyorsvonattal  
 érkeznek Kecskemétre.

— A Mkedvelők Zenekara 50 éves fennál-  
 lását ünnepli az idén. A jubilárius évre az egye-  
 süllet impozáns hangversennyel lép a város kö-  
 zönsége elé s a magyar és külföldi zenészek  
 reprezentatív műveit mutatja be Kecskemét  
 város közönségének, hogy részben kárpótolja  
 az idei hangversenyeik elmaradásáért. A zenek-  
 ar szímfonikus hangversenye folyó hó 26-án,  
 szerdán este lesz az Újkollégium dísztermében  
 előselyárk mellett. A műsort legközelebb  
 közöljük.

— Családi estélyt rendez a KIE vasárnap  
 délután 6 órakor tagjai és cserkészei hozzá-  
 tartozói részére.

— A Hétfői Körben f. hó 10-én, hétfőn  
 d. u. 5 órakor Pashy János fer. realgimn-  
 tanár tart előadást gróf Tisza István, az  
 államférfi és a kalvinista István.

— A Leventeoktatás folyó hó 15-én,  
 szombaton megkezdődik. Felhívom a leventé-  
 ket, hogy az oktatók által az utolsó ok-  
 tatások megjelölt helyen és időben, akik  
 pedig körben a lakásváltozásokat a nyilvántar-  
 tónál bejelentették, az újonnan áttart ok-  
 tásait helyen jelentkezenek. Újlag figyel-  
 mettem a szülőket és a munkaadókat, hogy  
 az esetleges változás nem jelenése vagy ha  
 a levente az oktatásokról elmarad, a  
 VKM 1924—9000 sz. rendelete szerint 4-től  
 80 pengőig terjedhető pénzbírsággal fenyt-  
 hető. Testnevelési vezetők.

— Doktorraavatas. Dékány György  
 jogszjgolórt, Dékány Aladár dr. ügyvéd fiát,  
 szombaton avatták fel a jogtudományok  
 doktorává a szegedi Ferenc József Tudu-  
 mnívégvetemen

— Mezőgazdaságunk javulása várható, ha  
 megbizható fajlitása velmagot szerzők, ha  
 Mauthner Ödön magtermelő és magkereske-  
 delmi rt. új árjegyzéke érdekes és igen értékes  
 böternő gazdasági, könyhalkész s virágmagvai  
 és udjónsági nagy számával messze túlszár-  
 nyalja az eddig megjelent összes árjegyzékeit.  
 Kivanatira ingyen és bérmentve kapható, ma-  
 gyar vagy német kiadásban. 392

— Az Ipargyesület könyvtára részé-  
 re Budapestben vasaroltak könyveket.  
 Az egyik helybeli könyvkereskedő hívja  
 fel figyelmünket arra, hogy az Ipargyesület  
 könyvtárának kiegészítésére a vezetőség  
 500 pengő értékben Budapestben vasarolt  
 könyveket. Szeretnénk, ha ezt a hírt az  
 Ipargyesület vezetősége megcáfolná, mert  
 igen furcsa lenne, hogy amikor az iparosság  
 minden közönmunkál joggal n egkiványa a  
 helyi érdekek támogatását, ugyanakkor a  
 nehéz helyzetben lévő kecskeméti könyv-  
 kereskedők megfosztja attól, hogy 500  
 pengős rendelésben részesüljenek, noha a  
 könyveket ék is tudják ugyanazon áron  
 adni, mint akármelyik budapesti könyvke-  
 reskedés. A mi viszonyok között nemcsak  
 a helyi adóztörök érdekeire, hanem még  
 érdekenyveszküre is ügyélni kell és ha már  
 ilyen rendelés történik, szükséges, hogy az  
 a vezetőség a nyilvánosság előtt indokolja  
 meg.

— Leventeoktatási értekezlet Folvó hó  
 12-én, szerdán délután 3 órakor oktatói  
 értekezlet lesz, melven az összes beiterületi  
 és közelben lakó külterületi oktatók meg-  
 jelenését kérem Testnevelési vezetők

— A Szt. Ferencrész III. rendjének műso-  
 ros teadeltánja. A Szt. Ferencrész III. ren-  
 dezésű műsoros teadeltant rendez február 9-én  
 délután 5 órakor a róm. kath. egyháztanács  
 dísztermében. Műsor: 1. Prólóg. 2. Mi a hazza?  
 Melodráma. 3. Szent Ferenc: szavalat. 4. Dia-  
 lóg. 5. Sorsjegy. 1 felvonású vígjáték. 6. Pom-  
 padur; daljáték. Műsor után tea, bál.

— A „Bemberg” farsangi bál ma este  
 9 órakor kezdődik a kereskedői Kaszinó-  
 ban, az Izz Jótékony Nőegylet rendezésében.  
 A nagyszabású jótékonyul karnevali tánc-  
 estelven a zenét a Magyar-Vágó Hangulat  
 Zenekar, a bndapesti Erzsébetvárosi Kör  
 ház zenekara és egy helybeli elsőrangú  
 cigányzenekar szolgáltatja. Belépődíj 3 pengő,  
 Felültevéseket a jótékonycseleka köszönettel  
 fogad a rendezőség.

— Koesztálakát és kerekpárszámokat a bel-  
 ügyminiszteri rendelet szerint készít Bó-logh  
 festékraktára, Nagykőrösi-utca 11. 127

— Az izraelita Nőegylet —  
 Bemberg báljára az összes

**Goldberger-Bemberg selymek nagy választékban**

beszerezhetőek FELDSTEIN ÉS  
 DEUTSCH divatruházában. —

A ruhaverseny díjai kirakataink  
 — ban megtekinthetők. —

**ÉRTESITÉS!** Tisztelettel értesítem a n. b. közönséget, hogy fért fordászatomat női fordászatnál bővítettem ki. Igvezksem  
 a legolcsóbban a legjobb kiroslagást adni 10 számos b-letjegy ndékek 5 pengő, férfiaknak mindennel 3  
 pengő, borotválás 30 fillér, ondolálás 80 fillér, hajvágás férfi, női 80 fillér, manikür 60 fill. Kérem szives partfogásukat. 359

**FEKETE LÁSZLÓ** fodrász Csánvi u 4. Gazdasági malom mellett

— Vasárnap délutánoként uszónahangverseny lesz a Beretvásbán. Nagyvárosi mintára ezennél Kecskeméten is minden vasárnap délután uszónahangverseny lesz a Beretvás kavátházban. Fél 5 órától fél 7 óráig Farkas Sanyi teljes zenekara fogja vasárnaponként a kavátház délutáni közönséget szórakoztatni.

\* Gramofonok és lemezek Kleinél.

— Az Iparos MANSZ műsoros táncestélye folyó hó 9-én, vasárnap 6 órakor kezdődik az Iparos Otthonban a közlő érdekes műsorral. Belépődíj 40 fillér, a tea 80 fillér. A táncestély iránt nagy érdeklődés mutatkozik az egész iparágás körében.

— A Kollégiumi Diákgyesület műsoros táncestélye iránt egy helyben, mint a vidéken lakó diáktársak részéről megnyilvánult meleg érdeklődést, adományokat, felajánlásokat hálisan köszöni az egyesület vezetősége s köszönetet mond a már nyugtázott adományoknál Csabay Géza dr. 20 P. és Szigeti Mihály dr. 8 pengős felajánlásáért.

— Figyelmeztetés a Népkönyvtár azon olvasói, akik a szabályszerűen idő letelte után sem adták vissza a könyveket, figyelmezteti a vezetőséget, hogy hétfőn d. n. a rendes könyvtáron hadaképtelenné adják be a náluk levő könyveket, hogy bíróság intéket ne keljen számkura küldeni.

— Mesedélután az Urániban. Vasárnap délután 3 órakor ismét lesz szép mesedélután az Okolégiumban. Mesélni fog Kubinyi Dóra tanítóné is, kit a gyermekek kedvesen előadott kacagató meséről már ismernek.

— A KTE házi boxversenyét vasárnap délután 5 órakor tartja az Okolégium tornatermében. A verseny iránt városszerte nagy érdeklődés nyilvánul meg.

— Az áramszolgáltatás szünetelése. A városi villamosok közül, hogy a magasfeszültségű hálózatot végzendő munkálatok miatt az áramszolgáltatás f. hó 9-én, vasárnap déli 12 órától 1 óráig szünetelni fog.

— Kerekpár és egyéb járművek névtáblái. A m. kir. belügyminiszter rendelete értelmében január 1-től kezdve minden kerekpárnak és egyéb járműnek a tulajdonos nevével és címet felüntetve táblákkal kell ellátva lennie. Megrendelhetők előírás szerinti kivételben Bimbó János vaskereskedésében, Vásári-utcai városi bérház. Telefon 172. szám. 7

\* Béli szeszona elsőrendű fővárosi kiscsigó munkacérot alkalmaztam, hogy a mélyen tisztelt hölgyközönséget várakozás nélkül szolgálhassam ki. Halász né Kovács Jaci hölgyfodrász, Luther-palota. 345

## A „Turul” Cipőgyár Rt.

kecskeméti fiókja elsőrendű cipőket hó és sárcipőket az előrehaladott sáison miatt nagy aranyedeménnyel árust. 315

Legszébb és legjobb pap-lanok, felelők, germet-lak, szalonok, matracok, diványok legolcsóbban készülnek 104

SZAND JÁNOS ÉS FIA

— cégnd —

KÉTTEMPLOM-KÖZÖTT

Vásznak és paplanlepe-  
— 35-vásznak díltok —  
— minden színben kaphatók.

H E D  
E ujdonság DERBY  
HELLER BARSÁJT B Y  
E R

## Tradíciók

A tradíciók, különösen a régi öregeknek tartják meg magukat, ahol apróit fiúra, unokáit unokára maradnak a család hagyományai, szokásai. A temetkezés is gyakran ilyen tradíciók alapján intéződik, ugyanannál a vállalatnál, hol a kedves halott atyját, anyját eltemették. A mai sülyes gazdasági viszonyok mellett az angli kérdések fontosabb szerepet játszanak. Temetkezéseknél a szép árak, azok olcsósága, a káhlítás díszessége és a kedvezőbb hitelmű-  
dozatosok nyújtása erővesül inkább. A gyász-sajtott családok ilyen feltételek mellett legintenzívebben a „Kegelet” Halotyak Bené és Fia cégrel intézhetik szeretett halottaik temet-  
lést. Iparos Otthon épületében. 391

\* Únicum Drill vetőgép Szemzőnél.

x Ügyvédi iroda áthelyezése. Dr. Szabó József ügyvédi irodáját a ref. egyház új bérházába (Okolégium) mellett. Kálvint út 27. és Taty tér sarkok) helyezte át. Telefon 270.

\* Halló, halló! Jambo-jazz zenekar f. hó 6-tól az Otthonban. 373

— Dr. Szigethy Lehel ügyvéd értesíti ügyfeleit és a jogkereső közönséget, hogy ügyvédi irodáját Kecskemét, Csongrád-u. 14. sz. alá (Széll Elek-féle ház) helyezte át. 344

\* Csepelt — Szemzőnél vegyen.

\* Teast. A Kereskedő Ifjak Egyesülete f. hó 9-én, vasárnap este 8 óráig tartó Szilády Károly-utcai helyiségében családi teastélyt rendez, melyre az egyesület ismerőséit, barátait és látgársait ezúton is físzleettel meghívja az élnökség. 378

Gyertya defektetek elhárít



megemésztés az egész maradványokat és megokállyozza a gyújtógyertyák elkomolyosodását és szét-  
szakadást. Motorja első gumibonyhosra beugrik a legmagyobb hűdében is  
Kapható minden szakszövetletben Importőr: —  
Láng László 138  
Budapest, VI., Lázár-utca 13. Telefon: 185—86  
Kecskeméten kapható Mezei Imre és Góttán Ferenc cégeknél.

4735—1929. vgh. szám 397

## Arverési hirdetemny

I. Dr. Csankai Pál II. Fischer Simon I. Zádor Dezső II. Fischer Simon ügyvéd által képviselt és az összes foglaltatottok javára is 80 P. 40 fillér és 24 P. 42 fillér és az összes foglaltatottok tőkészetelése, ezek kamatai és járuléka-  
tái történt, annak beszámításával — Kecskemét kir. járásbírósg Pk. 1911—1929. és Pk. 19083—1929. sz. jegyzikönyvében az 1929. évi október 3-án le- és felajánlott és 1784 pengőre becsült ingokra az arverés elrendelvénye, az összes foglaltatottok javára is, amely-  
nyiben azok kielégítési jogot nyertek és annak Kecskemé-  
ten Szakra 6 sz. szám által leendő megtartására határnapul az 1930. évi február hó 22 (huszonegyedik) napján d. n. 3-3 (háromnegyedik három) óráig tíz-on ki, mikor a foglalás alatt levő szolgáértó gép, izegek és egyéb ingok a legelőbb ígérnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén beszáron alul is le fognak adni.  
Kecskemét, 1930. évi január hó 31-én.  
Tamás Kálmán kir. bír. végrehajtó.

A SINGER VARRÓGÉPEK  
MÉRS A LEGJOBBAK!

1119—1929 vgh. sz.

395

## Árverési hirdetemny

Dr. Kenéz Zoltán kecskeméti ügyvéd által képviselt Ila-  
za köölgéjpar Jávára 307 pengő 31 fillér tőkészetelése, ezek kamatai és járuléka-  
tái történt, annak beszámításával — Kecskemét kir. járásbírósg Pk. 2010—1929. sz. jegyzikönyvében az 1929. évi november 7-án lefoglalt és 1500 P-re becsült ingokra az arverés elrendelvénye, amely-  
nyiben azok kielégítési jogot nyertek és annak Kecskemé-  
ten a Lebovics-nomad udvarán a Külső-halasi-utcon leendő megtartására határnapul az 1930. évi február hó 15 (tizenöt) napján délután 3 (három) óráig tíz-on ki, mikor a foglalás alatt levő egy benzinkörművel a legelőbb ígérnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén beszáron alul is le fognak adni.  
Kecskemét, 1930. évi január hó 29-ik napján.  
Riedt István, kir. bír. végreh.

## Építési és tervezési munkákban

ajánlattevő feltétlenül forduljon irodám-hoz. Izlés, csinoság, szépség és praktikus olcsó megoldással a környék legszép-  
épületeit fogja kapni. Építkezési kölcsönöket szervek. »Építetők tanácsadója« című könyvem 5 pengő utánvetéssel  
lett bárkinek megküldöm.

ERTL Viktor építészmérnök,

Budapest, Erzsébet körút 2. II. em. 16

## Kerékpárnévtáblák, kocsitáblák

legolcsóbban

Ábrahám-nyomda

Kecskemét, Nagykirósi-u. 10. 375

## TÖZSDE

Búza tiszavideki 77 kg-os 2425—2465, 74 kg-os 2445—2485, 79 kg-os 2495—2520, 80 kg-os 2510—2535 felosztási 77 kg-os 2360—2365, 78 kg-os 2380—2405, 79 kg-os 2365—2380, 80 kg-os 2370—2375 egyéb 77 kg-os 2310—2335, 78 kg-os 2335—2355, 79 kg-os 2345—2380, 80 kg-os 2370—2375 tonna 12:00—12:45, tengert, tiszai 13:10—13:25 egyéb — — — — —, zab, elsőrendű 14:00—14:75, másodrendű 13:00—13:50, sorapra, felviteli 20:00—22:00, egyéb 18:00—20:00 Takarmányára, elsőrendű 15:00—16:00, másodrendű 15:20—15:50, korpa 9:80—10:00, repce — —

## ÉRTESÍTÉS

Sárközi és Cseh testvérek cég

alatt vezetett, rffős és divatúrá

üzletet a mai naptól kezdve

alanti cég jegyzéssel tovább ve-

zetem, s kérem a nagyérdemű

közönség további szives támoga-

tását. Tisztelettel:

Cseh Sándor

rffős és divatúrá kereskedő. 360

Feketénél 50 fillérért kapja az ondolást, hajvágást és manikürt, mert tiszteri kiszolgálásra alkalmas bérletjegy csak öt pengő

FEKETÉ LÁSZLÓ fodrász (Gazdasági malom mellett.)

# A JO RADIO IS JOBB

Az alapkövetelési ünnepségen  
(Sajtóközlemény)



...Ezútan a polgármester mondott néhány mélyen átértelt szót...



Nézd, mily mulatságos! Egy hőember!  
Dehogy! Ez az én férjem. Várakozott itt, amíg bevásároltam.

A szemorvosnál



Az orvos: El tudja olvasni azokat a betűket ott a felső sorban?

A páciens: Doktor úr, kérem, én sohasem tanultam az orosz betűket.



Az új tejhordó, aki tegnap még újságkézbesítő volt.

lesz, ha

## TUNGSRAM BÁRIUMCSÖVET

használ benne. Lehetővé akartuk tenni, hogy azok a

### rádióelőfizetők

akiknek csak most van szükségük új rádiólámpára, megkaphassák az

### ajándékengedményre

jogosító utalványt.

## NÉZZE MEG

a február havi rádió-előfizetési nyugtáját!

### Ping-pong verseny lesz vasárnap

A Kecskeméti Sport Club I. hó 9-én délután 2 órakor asztali teniszversenyt rendez a Bevetvás-szallóállamban levő klubhelyiségében.

A verseny programja a következő:  
A nyíregyházi válogatott asztali teniszcsapat elleni kupaerőközés. A nyíregyházi asztali teniszcsapat tagjai közül indul Krémer és Gara, akik a nemzetközi versenyeken is szép eredményt mutattak fel. A versenyt davis cup-rendezés szerinti tartják meg, négy egyéni és egy páros verseny lesz. A KSC versenyzői közül Riedl, Sipos és Steinherr indulnak. A kisorsolt versenyszámokon kívül bemutató verseny is lesz.

A KSC csapata a közelmúltban Nagykőrösön szerepelt, ahol szintén igen szép eredményt ért el. Az egyéni a jelenleg igen jó formában levő Riedl nyerte, míg a páros versenyt Steinherr és Riedl nyerték 9:1 arányban.

A verseny igen szép és izgalmas lefolyásának ígérkék, mivel versenyzőink már a budapesti egyesületeknek is igen nehéz munkát adtak és ott is második és harmadik helyezéseket értek el, holott azok az európai tornárok is az első helyezéseket hozták el.

A KSC kéri a város közönségét, hogy a versenyen minél számosabban jelenjenek meg.

**Tungsrám báriumcsövek a magyar vonatokon.**  
Már évek óta folytatott kísérleteket az Államvasúti Rádió RT, hogy a vonatokon üzemben levő készülékekhez milyen csöveket használjon. Azok, akik most vonatra szállnak, megkapják a választ, a kísérletek eredményéről, mert az Államvasúti Rádió RT. által az utasoknak osztogatott műsorfüzet borítékájaként a következő szöveget olvashatják: *Államvasúti Rádió RT. készülékeiben Tungsrám báriumcsöveket alkalmazunk, mert kristálytiszta hangterjedés mellett biztosítanak és rendkívül hosszú élettartamúak.* Az Államvasúti Rádió RT. is tehát, — amely egész Európában először alkalmazta a vonatokon a rádiót és amellyel most külföldi államok is tárgyaltak a vonatokon alkalmazott rádió szabadalmának átadásáról, — a vonatokon a sok rázásnak és egyéb káros behatásoknak kitett készülékeikhez is legjobbak találta a Tungsrám báriumcsöveket. 393

**Csillárok és villanylágitási berevezések Kleinnél.**

— **Erős, vérbő, kövér emberek számára** a iermészetes „**Ferenc József**” keszürv naponként való ivása a legkisebb erőlködés nélkül könnyű és rendes bélműködést biztosít. Számos szakorvosi jelentés bizonyítja, hogy a **Ferenc József** víz szív- és idegbajosoknak, vesze- é cukorbetegnek, valamint köszvényben és eszúban szenvedőknek is nagyon jól tesz s ezért méltán megérdemli a legmelegebb ajánlást. A **Ferenc József** keszürv gyógyszertárakban.

**Rádióalkatrészek Kleinnél.**  
**Köszönetnyilvánítás.** Mindazon rokonok, jóbarátok, ismerősök, akik kedves kistfiunk, Pistika f. hó 4-iki temetésén megjelentek, ravatalára koszorút és virágot helyeztek, ezáltal is mérhetetlen nagy fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek, fogadják ezúton is hálás köszönetünket. Kecskemét, 1930 február 8. *Ilf. Varga István és neje.*

**A magyar autójavítóipar fejlődése.** Az utolsó 30 év autójavító iparunk önálló iparágá fejlesztette, mert az autólajdoson rájött arra, hogy az autó mindenkor üzemképességének lényeges előfeltétele a gyors javítási lehetőség. A közönség ezért azokat az autóceteket tűntette ki bízármal, melyek a modern igényeknek minden tekintetben megfelelő javítóműhely rendelkeznek. Egyedül áll a maga nemében a Mercedes-Benz RT. Csata-utca 29. sz. alatt Budapestben fennálló legmodernebb javítóüzem és alkatrésztárkára, mely minden igényeknek legmegfelelőbbet megjel. 12

**Csepel kérépárok Kleinnél.**

### Ingatlan-forgalom

Id. Marton János zsonbosi dűlő 10 hold földjét megvette Martalek István 3000 pengőért.

I. Tóth Mihály templom dűlő 6 hold 1229 négyzetöl földjét megvette Gyenes Gyuláné Kis Tere 4500 pengőért.

Böszök Sándor és neje Nagy Juliánna öreghegyi dűlő 656 négyzetöl földjét megvette Hörömpö Ferenc és neje Csösz Judit 1400 pengőért.

Iff. Horváth Józsefné Guhaesi Mária székődi dűlő 538 négyzetöl földjét megvette Kovács Menyhercz és neje Láng Mária 1000 pengőért.

Óz. Sütő Józsefné Farkas Magdolna M., Csongrádi-út 60. sz. házat megvette Zsirus M. halmné Kovács Mária 4000 pengőért.

Bodonvi István szikrai dűlő 1280 négyzetöl földjét megvette Lovas István és neje Ignac Margit 700 pengőért.

Kovács László X., Hunyadi-város 150 négyzetöl házát megvette Udvari Antalné Csepő Klára 4200 pengőért.

Mák Etel székődi dűlő 651 négyzetöl földjét megvette Szomolai János és neje Barna Mária 1200 pengőért.

Szalay Károly vashegyi Veitker-leper IX. utca 15. sz. házat megvette Bölényi Lőrinc és neje Kis Etel 3450 pengőért.

Bödög Antal kerekdombi dűlő 6 hold 994 négyzetöl földjét megvette Farkas Gergely és társa 3200 pengőért.

Farkas Jánosné K. Kis Ilona öreghegyi dűlő 1 hold 383 négyzetöl földjét megvette Diós Mihály és néj Madi Mária 3000 pengőért.

Szabó Pál lakiteleki 400 négyzetöl házát megvette Gábor Imre és neje Szigeti Juliánna 1600 pengőért.

*Felőlő szerkesztő: dr. Szabó Ábrahám.*  
*Lajtoslajos és társai.*  
*az Első Kecskeméti Hírlapkiadó-és Nyomda-Résztulajdonosok.*  
A kecskeméti kir. törvényszékétől.

Ke. 5885/8—1929. számban.

### HÍRDETMEY

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Erdélyi Sándor és neje majszákabizálási lakos ellen folyamlatot tett esdönkövilli kenszerességi ügyben az egyességi tárgyalásra határnapon 1930. évi március hó 1. (egy) napján délelőtti 9 óráját a kir. törvényszék (Háközi-út 7. H. em. 83. számú) hivatalos helyiségekbe költöz, amikor a az adóst, vagyonfelügyelőt és a bítelezőket a törvényes következmények terhével megéjézi.

Kecskemét, 1929. évi január hó 29. napján.  
**Orbán János sk., kir. törvénzki bíró.**  
A kiadmány hitelezői:  
**Tollasné sk., kezező.**

Az egész életben hű barát



**SINGER**  
VARRÓGÉP.

Átírózó fizetési feltételek  
Macsornyó havi részletek

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.  
Kecskemét,

Nagykőrösi-utca 7. szám.

Fizessen elő  
a „Kecskeméti Lapokra“

## BORT

magas fokút 13% fölül legmagasabb napi áron veszek Borseprót vízmentes 7 filléért veszek hivásra házhoz megyek.

LEITNER SÁNDOR  
borbizományos —  
Hosszú-utca 3. sz.  
Telefon 44. 341

## IFJ. SZAND JÁNOS

kárptosnál készílnék jutányos árban kárptosmunkát, sezlonok, matracok, ágyonok, modern fotelek és szalon-garnitúrák. 3891

## ÓKOLLÉGIUM

MELLETT.

Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra!

## Laczy Mihály épület és műbútorasztalos

Petőfi-u. 6. sz. alatti  
műhelyében készít minden e szakmába vágó munkákat kifogástalan minőségben és olcsó árban. Elváltja háló-, ebédlo- úri- és leányka szobák, mindenféle épületmunkák, portálék és üzletberendezések rajzszerinti készítését.

ANTIK BÚTOROK  
speciális javítása.

3220

Rajzokkal és költségvetéssel díjmentesen szolgál.

## Megérkeztek a CSEPEL KERÉKPÁROK

4 pengő heti részlet. Kerékpár névtáblára megrendelést felveszek

## HIS MASTER VOICE

gramafonok és lemezek kecskeméti képviselése.

Vilamos világítási és erőátviteli berendezések CSILLÁROK.

PHILIPS

RÁDIÓ

Telefongyári Standard Telefunken.

RÁDIÓ

RÁDIÓ

Telefon — 194

KLEIN MIKSA

Szabadság tér 2.

# Nagy farsangi vásár!

## FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruházában, Kétemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- és kabátosztályokban  
Férfi „ „ „ „  
Selymekben és bársonyokban

Damaszt- és vászonárúkbán  
Függönyök- és ágyterítőkbén

Paplanok- és szelontakarókbán  
Férfi és női zsebkendőkben  
Szőnyegekben, linoleumokban

Telefon: 178. szám.

Kedvező fizetési feltételek!  
Leltárnál felgyülemlett maradványokat minden elfogadható áron árúsítunk.

Szőnyegek  
Függönyök  
Kókuszfutók  
Filcek  
Átvetők  
Perzsa szőnyegek

Ségner Lipót kárptos

Nagykőrösi-utca 15.



A világhírnévnek örvendő **EREDETI PFAFF** varrógépek állandóan kaphatók részleteire is

**TÉBY LAJOS**

mechanikus  
gyári raktárában, III.,  
Koháry-utca 2. szám

(Beretvő-szállóval szemben), ahol minden rendszerű varrógép tökéletes javítását fenti cégtulajdonos 50 óvi gyakorlattal személyesen végzi. 1176

## Eladó ház.

A város központján kitűnően karban tartott ház, két utcára nyíló kapukkal, tagas udvarral, négy lakással eladó. Gyümölcs-kereskedőnek kiválóan alkalmas. Ért.

BERCSÉNYI-UTCA 6. SZ. ALATT.

Kitűnő alkalom, hogy értékeset beszerezzen

Valódi ezüst evőeszközt, tálcat, kosarat stb.

ad az eredeti, megírt olcsó áron, 6 havi részletfizetésre

Goitein J. és Fia cég

Népbank palota.

376

Beli biztonsgégek nagy választékban!